
 



 З метою вивчення думки здобувачів вищої освіти щодо якості освітнього 

процесу з реалізації освітніх програм на факультеті Центр якості освіти 

провів online-опитування (розпорядження ректора №14-01-03 від 30 

квітня 2021 р.).  

Опитування, що відбувалось з 01.05.2021 р. по 10.05.2021 р., було 

націлене на вивчення думки здобувачів вищої освіти щодо: 

 реалізації  принципу студентоцентризму в РДГУ; 

 якості освіти в РДГУ; 

 якості освітніх програм; 

 дотримання засад академічної доброчесності; 

 якості контрольних заходів та критеріїв оцінювання. 

   Результати опитування пропонуються для врахування при перегляді 

освітніх програм, під час прийняття рішень стосовно покращення якості 

підготовки майбутніх фахівців в університеті. 



ДАНІ ПРО УЧАСНИКІВ ОПИТУВАННЯ: 

В ОПИТУВАННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ СТУДЕНТИ І-ІV КУРСІВ БАКАЛАВРІАТУ (92,1%) ТА І КУРСУ 

МАГІСТРАТУРИ (7,9%) ЖІНОЧОЇ (77,4%) ТА ЧОЛОВІЧОЇ (22,6%) СТАТІ. 



ДУМКИ ЩОДО РОЗУМІННЯ СТУДЕНТОЦЕНТРИЗМУ ТА АКАДЕМІЧНОЇ СВОБОДИ 



ОЦІНКА СТАНУ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРИНЦИПІВ СТУДЕНТОЦЕНТРИЗМУ  

ТА ОБІЗНАНОСТІ З ПІДРОЗДІЛАМИ ПО ВИРІШЕННЮ КОНФЛІКТНИХ СИТУАЦІЙ 



ДУМКИ ЩОДО МОЖЛИВОСТЕЙ НАБУТТЯ ПРОФЕСІЙНО ЗНАЧУЩИХ 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ПІД ЧАС ТЕОРЕТИЧНОГО НАВЧАННЯ І ПРАКТИКИ 



ОЦІНКИ ЯКОСТІ ВИКЛАДАННЯ ПРОФЕСІЙНО-ПРАКТИЧНИХ ДИСЦИПЛІН  

ТА ЯКОСТІ  ОРГАНІЗАЦІЇ ПРАКТИКИ 



ВІДПОВІДІ ЩОДО МЕТОДИКИ ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНИХ ЗАНЯТЬ 

 



ОЦІНКИ ЛОГІКИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇЇ ЗМІСТУ  

(ПЕРЕЛІКУ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН) 

 



ОЦІНКИ РІВНІВ ЗАДОВОЛЕННЯ ОЧІКУВАНЬ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  

ЩОДО ЗМІСТУ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  

 



ОЦІНКИ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТОСОВНО АКАДЕМІЧНОЇ 

ДОБРОЧЕСНОСТІ ТА  ДУМКИ ЩОДО ПРОБЛЕМИ ПЛАГІАТУ З БОКУ СТУДЕНТІВ 



ДУМКИ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ПЛАГІАТУ   

В РОБОТАХ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  



ОЦІНКИ ПРОЦЕДУРИ ПРОВЕДЕННЯ КОНТРОЛЬНИХ ЗАХОДІВ 



ДУМКИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  

З ПРИВОДУ  ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 



ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ! 
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